



不到 兄道弟的張學友和張家輝結伴到來,戴 上墨鏡的家輝解釋因剛睡醒,眼睛有點 腫,加上「阿哥」學友來接自己等了很久,在 旁的學友笑說家輝都接送過自己多次,這次是 回禮。不過拍大合照時,上山詩鈉貪玩地搶走 到下月的父親節想收到什麼驚喜,學友即說: 「自己講出口便沒意思,做父親當然想大家健 沒有,以前都同曾志偉一齊投資買樓,結果都 『瓜』了,我幾乎要破產,反而志偉一個人搞 生意便沒事,應該是我的問題。」家輝聞悉學 友差點破產,都嚇了一跳:「吓,咁嚴重。」

此事,但仍未簽約,有指他會夥拍周潤發?家 輝開心說:「當然好啦,仲想點呀。」但說到 他頂替杜汶澤一角時,家輝即找學友護駕說:

「唔得,要搵阿哥答。」學友笑稱:「如果找 人頂替就找我頂,怎樣都沒有他那麼貴,(片 酬平過杜汶澤?)係呀,我頂還可以更平。」

杜德偉周汶錡同場當透明

杜德偉和舊愛周汶錡先後到場,雖然二人 沒有行近聊天,Alex大方說:「之前都試過 ·齊打邊爐,大家仍保持好好朋友關係,不 是你們所講的尷尬,是很開心的,(是否各自 另一半都在場?)我未見過她老公,我太太就 常常在場。」Alex現正籌備即將舉行的演唱 會,問他到時會否「騷肌」?Alex笑謂:「自 己演唱會點可以唔脫,脫到唔會給人拉的程

單拖前來的梁朝偉正在休假中,問他可會趁 機幫太太劉嘉玲打理生意,偉仔坦言:「不懂 其實偉仔一直有斟新戲,但他怕夏天

九月開拍。昨日難得四位影帝在公開場合露 面,偉仔表示:「我們經常有聚會,大家是認 識很久的朋友,有時會約出來一齊玩。」

上山開分店預埋張智霖

張智霖(Chilam)透露早前母親節到澳洲 拍攝廣告三天,特地探望在當地的媽咪,給對 方一個驚喜,Chilam覺得應趁後生時,多些 珍惜這些機會,至於父親節想收到什麼驚喜, 差很遠,都是多得朋友的支持,所有人都是親 自邀請的,唯一是鍾鎭濤因工作未能到場,但 面佛後便找到這間舖位。她續說:「雖然店舖 尚未回本,生意不俗,如果找到平租的舖位, 不排除開分店,屆時會預埋表弟張智霖一



■家輝(中)同拉姑睇咩 睇到咁開心呢?



香港文匯報訊 (記者 吳文釗)無綫資深化 妝師張家萬(Gary)日前心臟病發突然離世, 享年39歲,昨日家屬於沙田寶福紀念館設靈及 舉行追悼會。生前人緣甚好的 Gary 廣獲台前 幕後好友送花牌,包括曾志偉、吳啓華、黎耀 祥、張可頤、胡定欣及王祖藍等。由於Gary 生前未有宗教信仰,昨日見靈堂布置以簡約為 主,DJ麥潤壽是Gary的姐夫,他表示事發當 天與太太趕到醫院時 Gary 已離開,幸見他走 得安詳像睡覺一樣。談到最難忘事情,麥sir最 記得 Gary 叫他做「大姐夫」的笑容,他說: 們擔心沒有告知我們。」麥sir稱太太一直最愛 錫這位弟弟,至今心情仍未平復下來。追悼會 行,大家年輕時在化妝間玩得很瘋狂。

上除Gary親屬致悼詞外,曾志偉、崔健邦及 Gary 的化妝同事也有致悼詞。麥 sir 指 Gary 入 行廿年已贏得專業榮譽,他教導學生時會以 Gary做教材,教學生用笑容去面對困難。曾志 偉致悼詞時已泣不成聲,他大讚 Gary 是位追 求完美的藝術家,有時候也分不清他是明星還 是自己是明星,他說:「現在肥姐終於有人幫 她化妝,二人可以相聚了,最後我們會好好照 顧阿雪(Gary太太),你安息。」Gary太太 阿雪就多謝丈夫帶給她很多愛,希望來世再做 夫妻,無論他去到哪裡都會在她心裡。胡定欣 「原來一年前他已發現心臟有問題,可能怕我 表示入行時已認識 Gary,大讚對方是帶給人歡 樂和專業的好同事。黎耀祥坦言看着Gary 入





唱會,除獲男友 Eric So捧場外,容祖兒、楊千嬅、黃耀明、張繼聰與 葉德嫻等均有入場支持。Ivana全晚盡顯性感一面,先穿着銀白色透視 貼身舞衣大跳百老匯式歌舞,其間不時做出多個性感動作,令台下觀 眾不禁大喊「好索!」Ivana其後又穿上一襲黑色斗篷出場,並在台上 脱下斗篷露出黑色高衩一件頭露腰舞衣大跳鋼管舞,做出多個性感大 動作,技驚四座!至演唱會中段,Ivana就收起性感與十人組成的「天 使合唱團」合唱,其父母亦是合唱團之一,場面感人。「安歌」時, Ivana首度開腔感激台前幕後工作人員及入場觀眾,其間感動落淚!

男友低調捧場

慶功宴上,Ivana笑言以個人歷史來説今次已是最瘦,但不敢看磅數 瘦了多少。談到鋼管舞一幕驚為天人,她笑説:「起初學習時都不夠 力,試過跳完即嘔,兩個月前老師才決定讓我出場!」她續言當初跳 鋼管舞是跟梁祖堯等整班男生去學,指他們首堂已做到自己學了半年 才做到的事,自己一共為是次表演練了八個月。另談到男友 Eric So在 個唱時從沒站起來支持, Ivana 說:「他是好低調好斯文的,其實鋼琴 上那幅畫是他送給我開演唱會的禮物,放在台上給了我很多勇氣。」 Ivana又謂男友事前沒有看過她跳鋼管舞,因技巧未成熟及要保持神秘 感。那男友可有説身材肥肥哋都完美?她甜絲絲謂:「全天下只有我 一個這樣認為! (他可有叫你減肥?) 沒有。不過他和家人都好擔心 我,怕我會唱唱下暈掉。」



■Eric So低調 捧場。

■ Ivana 穿

上一件頭露

腰舞衣大跳 鋼管舞。



跟粉絲做手工堂

香港文匯報訊 昨日是 Twins 成立的 13 周年, 回想這 13 年共 4 千多 天日子,感覺恍如昨天。阿Sa及阿嬌曾答應獎勵勤力的粉絲,日前特 別抽時間與他們聚會,其中有歌迷提議要新奇有創意的活動,投票結 果選擇去坊間手作皮革工藝班一起玩,大家都覺得這提議很不錯,因 為除了有新意之外,做手工突然像回到學生年代,對於這次的活動, 粉絲們都很期待。

由於工作上的安排,阿嬌首先踏進課堂,立即歡呼聲四起。老師首 先簡單地介紹一下工作情況,在敲敲打打的手作課程中,阿嬌製作進 度超前,頻頻詢問導師下一個步驟,更充當助教,看看大家的步驟是 否正確。隨後阿Sa趕來,在老師未開口前,阿嬌立刻就說:「這很簡 單,我教你」,姊妹情深不言而喻。阿Sa亦説:「雖然距離學生階段 已有一段時間,但坐在教室感覺也不錯。」



為韓模按摩

香港文匯報訊(記者植植)許廷鏗昨日穿上鮮艷 韓國傳統服飾現身活動。活動中許廷鏗為韓籍女模 示範按摩手勢,引來粉絲起哄。為配合韓流主題, 許廷鏗首次穿上傳統韓服現身活動:「想不到早前 跟家人到韓國旅行都無機會穿,今次竟可以着韓服 同大家見面,感覺新鮮好玩。以前去韓國最愛吃喝 玩樂,近年開始留意韓流,發現韓國無論男女皮膚 都好白淨、化妝又靚,令人羨慕!」